CORRECTIONS

Author Corrections

The January 10, 2010, article by Oktay et al, entitled, "Association of *BRCA1* Mutations With Occult Primary Ovarian Insufficiency: A Possible Explanation for the Link Between Infertility and Breast/Ovarian Cancer Risks" (J Clin Oncol 28: 240-244, 2010), contained an error.

The primary institutional affiliation for David Barad was inadvertently omitted and should have been listed as The Center for Human Reproduction, New York, NY.

The authors apologize to the readers for the mistake.

DOI: 10.1200/ICO.2010.32.8278

The July 10, 2010, article by Sargent et al, entitled, "Defective Mismatch Repair As a Predictive Marker for Lack of Efficacy of Fluorouracil-Based Adjuvant Therapy in Colon Cancer" (J Clin Oncol 28:3219-3226, 2010), contained errors.

In Table 2 and Table 4, the univariate and multivariate results (HR, 95% CI, and *P* values) for DFS and OS were

presented for dMMR and pMMR patients who were not treated, whereas they should have been given for patients who were treated.

The authors apologize to the readers for the mistakes.

DOI: 10.1200/JCO.2010.32.8286

Journal Corrections

The June 10, 2010, article by Thurlow et al, entitled, "Spectral Clustering of Microarray Data Elucidates the Roles of Microenvironment Remodeling and Immune Responses in Survival of Head and Neck Squamous Cell Carcinoma" (J Clin Oncol 28:2881-2888, 2010), contained an error.

In Table 1, under Primary Tumors, the value for FA (KEGG) in the column "*P* Reduced Multivariate" was inadvertently omitted and should have been < .001.

Journal of Clinical Oncology apologizes to the authors and readers for the mistake.

DOI: 10.1200/JCO.2010.32.8252

The June 10, 2010, review article by Relander et al, entitled, "Prognostic Factors in Follicular Lymphoma" (J Clin Oncol 28:2902-2913, 2010), contained an error.

The left-hand image in Figure 3 was identified as "Interfollicular CD4+T cells," whereas it should have been "Intrafollicular CD4+T cells."

Journal of Clinical Oncology apologizes to the authors and readers for the mistake.

DOI: 10.1200/JCO.2010.32.8260